

朝阳东锆新材料有限公司社会责任报告

朝阳东锆新材料有限公司成立于 2010 年，是一家集工业级海绵锆、核级海绵锆以及二氧化锆研发、生产、销售、服务于一体的企业。在企业的经营发展的过程中，公司履行社会责任的情况如下：

一、环保理念融入产品研发设计与生产制造

公司下设技术研发部，并获批朝阳东锆辽宁省核级锆新材料工程实验，开展锆基金属材料相关工艺产品的研发，同时还将环境保护要求融合到产品设计研发、原料采购和供应商管理、产品生产制造以及产品销售的各个环节。公司十分注重生产过程中的环境保护，采用清洁生产技术，降低了废物排放和能源消耗。

二、严格质量控制保证产品安全可靠运行

公司通过对产品严格的内部质量控制和出厂试验，以及外部权威的试验检测机构的型式试验和定期检测认证，确保产品质量指标高于国家、国际标准要求，有力保证了产品在各个领域的安全可靠，对国家安全和高端行业发展起到了保障作用。产品测试与检验涵盖产品设计、原材料采购、生产过程、成品检查等各个环节。通过多样化、科学化的测试手段，可以全面检测产品的性能、可靠性、安全性等方面的指标，确保产品符合国家和行业的相关标准和要求。同时，及时发现和解决问题，对于提高产品质量和安全性也起到重要作用。建立了完善的质量管理体系，严格把控产品质量及安全标准，质量管理体系包括质量目标的设定、质量管理体系的规划与设计、流程管理、质量核查与监控、不良品处理等环节。通过建立质量管理体系，企业可以确保产品开发、生产、销售等各个环节都严格按照标准操作，有效规避质量风险。

三、减少碳排放

公司致力于减少碳排放，采取多项措施来降低对环境的影响。我们鼓励员工绿色出行，提供员工乘坐通勤车辆及发放乘坐公共交通工具的津贴。我们也使用高效节能设备，减少能源消耗，同时积极开展能源管理和环境监测。园区内安装太阳能路灯，将太阳能转化为电能，以供我公司生产和生活应用。

四、循环经济

公司积极推动循环经济的发展，将废弃产品进行资源化利用。我们与相关企业合作，对废弃产品进行回收再利用，降低资源的浪费和环境的污染。通过循环经济，我们实现了经济效益和环境效益的双赢。

五、产品回收与处理

为了负责地处理产品的生命周期，公司建立了完善的产品回收和处理制度。确保产品的资源化利用和环境友好处理。公司还与合作伙伴合作，确保产品回收和处理的合规性和可持续性。

五、供应链管理

我们与供应商建立长期的合作关系，共同推动绿色供应链管理。我们要求供应商遵守环境法规，减少使用有害物质，提高资源利用率。同时，我们也帮助供应商提升绿色生产技术，共同推动绿色供应链的发展。供应链中的原材料供应商、零部件制造商等环节直接关系到产品的质量 and 安全性，我公司建立了合理的供应商评估体系，选择具有良好资质和信誉的供应商合作，并严格把控产品生产过程中的环节和质量标准。通过建立长期合作的供应伙伴关系，可以提供稳定的原材料和零部件供应，并减少质量风险。

六、员工关怀

公司十分重视员工的身心健康，设置文体活动室，并定期举办文体娱乐比赛等一系列的健康活动，提供充足的休假和福利。我们也关注员工的职业发展，提供培训机会，提高员工的专业素质和技能。

七、回馈社会

公司在自我发展的同时注重反哺社会，在新冠疫情期间我公司向社会进行捐款。助力社会抗击疫情贡献绵薄之力。

我们将社会责任融入到企业的发展过程中，采取了一系列有力措施来履行企业的社会责任。通过环保理念融入产品研发设计与生产制造、严格的质量控制、供应链管理、减少碳排放、循环经济、产品回收与处理、员工关怀等方面的努力，我们不仅实现了经济效益的提升，同时也保护了环境、关心了员工，以此回报社会。

总之，我们会一直秉持社会责任的理念，继续致力于提供更环保、健康和可持续发展的产品，推动企业和社会的共同进步和繁荣。

朝阳东锆新材料有限公司

2025年1月8日

